

[DENR MEMORANDUM CIRCULAR NO. 99-10, April 08, 1999]

ERRATA TO THE DENR ADMINISTRATIVE ORDER NO. 98-46 (DAO 98-46) DATED 29 JUNE 1998

In the interest of service and pursuant to the Executive Order No. 192, series of 1987, the following revisions be made to some provisions of DAO 98-46, due to typographical errors, to wit:

CHAPTER I - General Provisions and Administrative Procedures

1) Section 3. Definitions: letter (j): definition of "Emission", line 2, column 1: the word "passes" be changed to "passed"; and

letter (t): definition of "Model life", lines 1 & 2, column 1: the word "car" shall be changed to "vehicle";

2) Section 4. Administration and Enforcement: line 1, column 1: letter (g) the phrase "on the" shall be deleted;

and letter (i), line 4, column 2, the word "of" shall be inserted between the words "basis" and "emission";

3) Section 9. Apprehension and Grounding of Smoke-Belching Diesel-Fueled Vehicles: line 17, column 2: the word "apprehend" be changed to "apprehended";

4) Section 10. Apprehension and Grounding of Gasoline-Fueled Vehicles: line 2 and last line, column 2: "Sections 28 and 29" and "Section 29" be changed to "Sections 30 and 31" and "Sections 31", respectively;

5) Section 15. Form and Contents of Complaint and Charge Sheet: line 8, column 2: the word "of" shall be changed to "on";

6) Section 17. Hearing Procedures on Apprehended Motor Vehicles (a): line 2, column 3: the word "complain" be changed to "complainant";

CHAPTER II - Emission Control for New Motor Vehicle Types

7) Section 20. Scope: line 4, column 3: the acronym "CEC" shall be changed to "COC";

8) Section 22. Application for Certificate of Conformity: line 1, column 3: "Section 16" be changed to "Section 19";

9) Section 25. Emission Control Labelling: lines 2 & 3, column 3: (b) the phrase